

Доклад-Программа Фролова А.В.!

Отмечаю значительное снижение спортивных показателей на международном, Всероссийском и массовом уровне (количество групп начальной подготовки, только в 6 районах СПБ из 18). Количество спортсменов-разрядников также мало (в Первенстве СПб среди девушек, проходившем 25.09.21 – 8 человек участниц).

Необходимо отметить старание штатных специалистов Деткова и Долгого в поддержке определенного уровня развития тяжелой атлетики, в дальнейшем необходимо использовать их опыт и штатное положение.

Анализ соревнований 2021:

1. Значительный прогресс УОР 2 .
2. Эффективно отработали в прошедшем сезоне следующие тренеры:

Свидин, Чернова, Лубина, Матвеев, Мхитарян, Mkrtchyan, Афтахова, Сабанов.

Объективно выделить, из вышеперечисленных тренеров, наиболее эффективных, пока нет невозможности, ввиду отсутствия такого положения об учете эффективности!

В качестве президента ФТА СПб планирую:

1. За 4 года планирую открыть группы начальной подготовки в 12-ти районах города.
2. Соревнования по ТА проводить комплексно по всем возрастам среди всех районов города.
3. 20.11.21 торжественно отметить 30-летие работы клуба Краевского.
4. Инициировать строительство центра силовых видов спорта в центре СПб.
5. Просить руководства города о закреплении за федерацией спонсора, для поощрения работы тренерского состава и успешных спортсменов, после выступлений на Всероссийских и международных соревнованиях.
6. Коллектив специалистов по предотвращению допинга в тяжелой атлетике.
7. С 27 по 30.11.2021 в Зеленодольске (Республика Татарстан), пройдет Всероссийский турнир памяти А. Куринова, в рамках которого 28.11.2021 ФТАР будет проводить противодопинговый семинар, в котором я буду участвовать т.к. выступал с Куриновым на одном помосте в 1956 году.
8. Создать научную группу по организации учебно-тренировочного процесса во всех звеньях ФТА СПб, на высоком научно методическом уровне!